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HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE 
 
Blesk 

Nehodu odnesl čtyřletý kluk 
11.3.2009    Blesk    str. 5   Praha 

    (er)    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

ČTYŘI ZRANĚNÍ U KOLÍNA 
 
KOLÍN – Ke čtyřem zraněným po dopravní nehodě vyrážely včera před polednem sanitky na Kolínsku. Tři lehce 
potlučené dospělé osoby ošetřil lékař na místě. Horší to bylo s dítětem. „U čtyřletého chlapce měl lékař 
podezření na vážné poranění hlavy. Hrozily problémy s dýcháním a proto přivolal na pomoc leteckou 
záchrannou službu,“ uvedla mluvčí středočeské policie Tereza Janečková. Vrtulník transportoval chlapce do 
nemocnice v Praze. 
 
Regionální mutace| Blesk - střední Čechy 
 
 
HR Forum 

3.místo soutěže HR Excellence Award® 2008 
10.3.2009    HR Forum    str. 44   ČSRLZ 

    -zr    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

projekt PULZ 
 
Od prosince 2008 jsou známi vítězové loňského ročníku soutěže HREA - Human Resources Excellence 
Award®, které čtenářům HR fora postupně představujeme. Na třetím místě se v soutěži, jejímž cílem je ocenit 
nejlepší projekty a profesionály v oblasti lidských zdrojů, umístil projekt PULZ (Projekt učení liberecké 
záchranky) přihlášený Zdravotnickou záchrannou službou Libereckého kraje, p.o. (ZZSLK). Na konferenci HR 
Know How & Fórum personalistů 2008 jej společně představili ředitel organizace MUDr. Zdeněk Kubr, MBA, a 
specialistka pro kvalitu a rozvoj PNP Mgr. Kristýna Fejfarová. 
 
Projekt svým zaměřením reagoval na sloučení čtyř okresních operačních středisek v jedno krajské, k němuž 
došlo k 1. lednu 2007 a které se dotklo dvou skupin zaměstnanců: managementu, který změnu řídil, a 
operátorek nově ustanoveného krajského dispečinku. Jak doplňuje ředitel ZZSLK Zdeněk Kubr, musel vrcholový 
management řešit mnoho úkolů ve zcela nové organizaci a na pozicích, jejichž obsah i rozsah činností se 
zásadním způsobem změnil: „Zjistili jsme se, že potřebujeme, aby management lépe spolupracoval, rozvíjel 
manažerské dovednosti a dokázal pracovat se zpětnou vazbou.“ Vyšší organizační a komunikační nároky kladla 
nová struktura organizace také na operátorky - v novém středisku jich bylo 17 a musely řídit 30 posádek včetně 
vrtulníku letecké záchranné služby, zatímco do té doby v okresních střediscích působilo operátorek 33. Jak 
říká Zdeněk Kubr, „primárním cílem bylo vytvořit funkční tým operátorek, v němž nebude panovat rivalita a stres, 
ale naopak týmová spolupráce umožňující efektivní poskytování pomoci.“ Jedenáctičlenný manažerský tým 
prošel dvěma fázemi: (1) anonymním dotazníkovým šetřením podle principů metody 360°, jehož výsledky byly 
zpracovány pro jednotlivé členy managementu i tým, a (2) pětimodulovým vzdělávacím programem. Ten 
sestával z kurzů efektivní komunikace, prezentačních dovedností, řízení změn, time managementu a 
leadershipu. Operátorky do nově vzniklého krajského operačního střediska byly vybrány na základě assessment 
projektu. Na vzdělávací potřeby v něm definované - tj. komunikační dovednosti a práci se stresem a empatií -se 
posléze zaměřil dvoudenní seminář. Všichni účastníci projektu navíc v celém jeho průběhu pracovali s osobním 
plánem rozvoje. 
Do budoucna na ukončený projekt naváží tréninky získaných dovedností, supervize některých pracovních 
situací, dle potřeb individuální koučování a analýza firemní vitality. 
 
Foto popis| 
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KOLÍN, Mar 10 (Mediafax) - (Zprávu jsme doplnili a upravili v celém rozsahu) 
 
V úterý krátce po poledni se na silnici z Kolína směrem na Tři Dvory srazilo osobní auto s nákladním. Zraněny 
byly čtyři osoby, včetně čtyřletého chlapce, informovala agenturu Mediafax mluvčí středočeské záchranky  
Tereza Janečková. 
 
"Auta se srazila na  úrovni benzínové čerpací stanice na okraji Kolína," upřesnila místo střetu Janečková. U 
nehody zasahují dvě posádky kolínských záchranářů a vrtulník. 
 
"Při nehodě se vážně poranilo dítě," podotkla Janečková. Podle prvních informací utrpěl čtyřletý chlapec úraz 
hlavy. "Vrtulník letecké záchranné služby z Prahy jej po základním ošetření transportoval do nemocnice v  
Motole," dodala mluvčí. Další tři dospělé osoby z osobního auta utrpěly pouze lehká zranění. Devětadvacetiletá 
žena a dva muži, 26 a 34 let,  byli odvezeni k ošetření na chirurgickou ambulanci nemocnice v Kolíně. 
 
"Řidič osobního auta, který vezl spolujezdce, ženu a dítě předjížděl na výpadovce na Tři Dvory v místě, kde je 
plná čára," popsala riskantní manévr řidiče mluvčí kolínské policie Jana Žďárská. V protisměru přijíždělo 
nákladní auto, se kterým se řidič osobního renaultu čelně střetl. "Řidiči nákladního auta se nic nestalo, ale 
chlapeček, i přesto, že byl autosedačce, byl po nehodě ve vážném zdravotním stavu," uvedla policejní mluvčí. 
 
Na místě provedená dechová zkouška třiačtyřicetiletého řidiče byla negativní a bylo proti němu zahájeno trestní 
stíhání za trestný čin ublížení na zdraví z nedbalosti. 
 
Škoda na obou vozidlech byla vyčíslena na 150 tisíc korun a uzávěra komunikace skončila před třetí hodinou 
odpoledne. 
       .. 
Klíčové slovo- NEHODA 
Klíčové slovo- ZRANĚNÍ 
Servis- Krimi 
Servis- Regiony 
Cas- 14:38:39 
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Silniční přeprava 
    Jan Šrámek, sramek@mediafax.cz    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

 
KOLÍN, Mar 10 (Mediafax) - Krátce po poledni se v úterý srazila dvě osobní auta na silnici z Kolína na Tři Dvory, 
byly zraněny čtyři osoby. Informace agentury Mediafax potvrdila mluvčí středočeské záchranky  Tereza 
Janečková. 
 
"Auta se srazila na  úrovni benzínové čerpací stanice na okraji Kolína směrem na Tři Dvory," upřesnila místo 
střetu Janečková. U nehody zasahují dvě posádky kolínských záchranářů.. 
 
"Při nehodě se vážně poranilo dítě," podotkla Janečková. Podle prvních informací utrpělo úraz hlavy. "Na místo 
nehody letí i vrtulník letecké záchranné služby z Prahy," dodala mluvčí. 
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